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У статті на при кладі діяль ності Біб лі о теки Кон гресу США, мережі інсти ту-
цій них біб лі о тек Євро пейсь кого Союзу, діяль ності російсь ких біб лі о тек роз гля-
да ється досвід з аку му ля ції та пред став лення біб лі о те ками інфор ма ції пра во вого 
харак те ру.
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Су час ний етап сус піль ного роз витку харак те ри зу ється, серед іншого, 
зрос та ю чою потре бою в над анні досто вір ної, повної та своє час ної 
пра во вої інфор ма ції. Поряд з при чи нами загаль ного харак теру (зміц-
нення пра во вих і демок ра тич них засад дер жави, під ви щення рівня закон-
ності, пра во вої куль тури сус піль ства тощо) така необ хід ність дик ту ється 
вод но час і ста ном зако но дав ства: по-перше, постійно з’яв ля ються нові 
сус пільні зв’язки і від но сини, які, від по відно, потре бу ють пра во вого 
регу лю вання, а отже, появи при нци пово нових галу зей права. По-друге, 
гло ба лі за ційні про цеси акту а лі зу ють роз ви ток як між на ці о наль них, так 
і над на ці о наль них пра во вих відносин.

Оче видно, що ці тен ден ції є викли ком для сис теми пра во вого інфор-
му вання та біб лі о тек як її важ ли вого еле менту. З огляду на це сучасні біб -
лі о теки акти ві зу ють діяль ність у сфері полі тико-пра во вих інфор ма цій них 
обмі нів, зок рема, фор му ючи бази даних та інших інфор ма цій них ресур сів 
пра во вого харак теру, здійс ню ючи нау кові дослі дження та інфор ма ційно-
ана лі тичну роботу з питань полі тико-пра во вої про бле ма тики; над аючи 
юри дично-кон суль та тивну допо могу; про во дячи пра вову про світ ницьку 
діяль ність.

Біб лі о теки як інфор ма ційні центри, орі єн то вані на пошук, аку му ля цію, 
збе рі гання, орга ні за цію та поши рення сус пільно корис них знань, зок рема 
і пра во вих, є об’єк том нау ко вого інте ресу нау ко вців. Висвіт ленню різ них 
аспек тів їхньої діяль ності в кон тексті соці ально-ко му ні ка цій ної тео рії 
при свя чені праці М. Сло бо дя ника [9], Ю. Сто ля рова [10], О. Они щенка 
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[8], В. Горо вого [1; 2], Г. Шема є вої [12; 13], В. Копа нє вої [6]. Кому ні-
ка ційні аспекти діяль ності біб ліо течно-ін фор ма цій них струк тур роз гля-
да лися також у пра цях М. Дво ркі ної [5], В. Мін кі ної [7], А. Чачко [11]. 
Остан нім часом з’яв и лися дослі дження, при свя чені роз гляду ролі біб ліо-
теч них уста нов у нау ко вому та інфор ма цій ному супро воді полі тич них 
та пра во вих про це сів [3, 4]. У цьому кон тексті для з’я су вання перс пек-
тив них напрям ів роботи біб лі о тек у нала го дженні ефек тив ного інфор-
ма ційно-ана лі тич ного супро воду сус пільно-по лі тич них про це сів 
акту аль ним вида ється осмис лення досвіду зару біж них біб лі о тек 
у пред став ленні досяг нень наці о наль ної пра во вої думки.

Се ред зару біж них біб лі о тек, діяль ність яких перед ба чає істотну 
пра вову скла дову, варто виді лити Біб лі о теку Кон гресу США (The 
Library of Congress), в орга ні за цій ній струк турі якої перед ба чено Дослід-
ницьку службу Кон гресу, покли кану забез пе чу вати зако но дав чий про цес 
вичерп ними, досто вір ними, об’єк тив ними, авто ри тет ними і кон фі ден-
цій ними, за необ хід ності, дослі джен нями. Біб лі о тека Кон гресу вод но час 
надає інфор ма ційне забез пе чення вико нав чій владі і судо вій сис темі, 
вико нує функ ції аге нтства з авто рсь ких прав США – Бюро реєст ра ції 
авто рсь ких прав є струк тур ним під роз ді лом біб лі о теки.

Для забез пе чення орга нів влади всіх рів нів все біч ними дослі джен нями 
в галузі права і над ання юри дич них довід ко вих послуг функ ці о нує 
Юри дична біб лі о тека, ство рена ще в 1832 р. На сьо го дні цей під роз діл 
Біб лі о теки Кон гресу є най біль шою юри дич ною біб лі о те кою у світі, його 
фонди в понад 3 млн томів охоп лю ють колек ції наці о наль них пра во вих 
ресур сів та зако но дав ства прак тично з усіх країн світу; від най дав ні ших 
і при мі тив них до най су час ні ших і склад них; усі сис теми права, як і всі теми 
в рам ках закону. Юри дична біб лі о тека нама га ється залу чити й утри мати 
в постій них колек ціях най важ ли віші мате рі али зару біж ного права – усіх 
основ них наці о наль них, дер жав них та при рів ня них юрис дик цій: офі ційні 
бюле тені, кон сти ту ції, кодекси, закони, адмі ніст ра тивні пра вила і норми, 
комен тарі та індекси зако нів, пра вил і норм, судові рішення та звіти, 
допо віді, пра вові біб ліо гра фії, ката логи, слов ники та енцик ло пе дії. Вибір-
ково аку му лю ються пра вова пері одика, нау кові дослі дження, дисер та ції 
пра во вого змісту, мате рі али з істо рії права, пуб лі ка ції асо ці а цій адво ка тів.

Що ж до аме ри кансь кого права, то Юри дична біб лі о тека є схо ви щем 
для пов ного пред став лення всього спектра юри дич ної інфор ма ції – зако но-
про ек тів, резо лю цій, мате рі а лів слу хань Кон гресу США, феде раль них 
і дер жав них уря до вих доку мен тів пра во вого харак теру та інших 
доку мен тів; пра во вої пері одики, зві тів та огля дів Вер хов ного суду США та 
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апе ля цій них судів. Біб лі о тека аку му лює, збе рі гає (забез пе чує друк і мік ро-
філь му ван ня) колек цій та надає до них доступ. В онлайн режимі корис ту вачі 
можуть ско рис та тися інтер ак тив ним ката ло гом (пошук за ката логом книг, 
жур на лів, уря до вих доку мен тів та інших мате рі а лів, доступ них у колек ції 
Юри дич ної біб лі о те ки); досту пом до колек ції рід кіс них видань (огляд 
колек ції з демон стра цій ними фраг мен та ми); мето дич ними керів ницт вами 
до колек цій – так зва ними путів ни ками (guides) з різ них питань, інфор-
ма ції сто совно колек ції біб лі о теки, мето дів юри дич них дослі джень, подій 
та про блем у руб риці «Ю ри дичні дослі дження та Путів ник по колек-
ції» (Legal Research and Collection Guides),

Юри дична біб лі о тека Кон гресу надає інфор ма ційно-ана лі тичні, порів-
няльно-пра вові довідки щодо наці о наль ного, зару біж ного та між на-
род ного зако но дав ства. Зок рема, на сайті біб лі о теки у віль ному доступі 
пред став лені ана лі тичні огляди, що сто су ються акту аль них юри дич них 
тем (Current Legal Topics), юри дич них новин і подій у всьому світі (Global 
Legal Monitor), попов ню ва них інфор ма цією з Гло баль ної мережі пра во вої 
інфор ма ції (Global Legal Information Network) – між на родно-пра во вої 
бази даних з офі цій ними пов но текс то вими доку мен тами, опуб лі ко ва ними 
мовою ори гі налу. Біб лі о тека в рам ках задо во лення потреб гро мадсь кості 
в інфор ма ційно-ана лі тич них мате рі а лах юри дич ного харак теру надає 
онлайн доступ до істо рич них юри дич них доку мен тів у руб риці «Сто ліття 
зако но тво рення для нової нації» (Century of Lawmaking for a New Nation).

Та кож, вра хо ву ючи вели чезні обсяги гло баль ної пра во вої інфор ма ції 
та вихо дячи з необ хід ності забез пе чення нау ко вих дослі джень різ них 
напрям ів у галузі права, Юри дична біб лі о тека Кон гресу надає нау ково-
ме то дичну допо могу. Зок рема, її фахів цями було роз роб лено як загальне 
керів ництво до гло баль ної пра во вих дослі джень [14] для поси лання 
на дже рела, збір ники, цитати, пері одичні видання (індекси і бази даних), 
слов ники, інтер нет-ре сурси, без кош тов ні гро мадсь кі веб-сай ти, на основі 
перед плати, послуги, з ура ху ван ням кон к рет них веб-сай тів, так і за 
кра ї нами [14]44 (керів ництво щодо кожної кра їни містять вступ у пра вову 
сис тему, офі ційні дже рела права, дру ко вані ресурси і веб-ре сур си).

Ін фор ма ція наві га цій ного харак теру, що має полег шу вати корис ту-
ва чам пошук потріб них істо рико-юри дич них доку мен тів, зосе ре джена 
в руб риці ТОМАС (THOMAS). THOMAS – керів ництво з пошуку 
від по від них доку мен тів та наві га ції сучас ними зако но дав чими базами, 
ство рене в кон тексті іні ці а тиви Кон гресу США щодо віль ного доступу 
44 Foreign and International Law. – Mode of access: http://www.loc.gov/law/help/
foreign.php
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гро мадсь кості до феде раль ної інфор ма ції зако но дав чого харак теру. Біб-
 лі о тека роз ши рила цю іні ці а тиву і сьо го дні надає доступ до текс тів зако нів 
і резо лю цій та їхніх опи сів (Bills, Resolutions), інфор ма ції сто совно діяль-
ності Кон гресу (Activity in Congress), зві тів Кон гресу (Congressional 
Record), інфор ма ції сто совно діяль ності комі те тів Кон гресу (Committee 
Information), дого во рів (Treaties), пре зи де нтсь ких номі на цій (Presidential 
Nominations), уря до вих ресур сів (Government Resources) [3, 347].

Отже, над ання широ кій гро мадсь кості віль ного доступу до якнай-
шир ших маси вів пра во вої інфор ма ції є важ ли вою скла до вою діяль ності 
Юри дич ної біб лі о теки Кон гресу, що від іграє в пра во вій сис темі США 
клю чову роль у забез пе ченні від кри тості влади для громадян.

За слу го вує на увагу досвід роботи біб лі о тек у галузі пра во вого інфор-
му вання на між на род ному рівні, зок рема, EUROLIB – орга ні за ції інсти ту-
цій них біб лі о тек ЄС (Organization of EC institutional Libraries, htt p://www .
eu rolib net .e u/3 /26/) .  Н е офіційна  група с пі впраці інст и ту ційних б іб лі отек 
ЄС  була ство рена за і ніціа т ивою  Генерал ь н ого секрет аря Європейс ького 
парламенту в ч е рвні 1988 р., таким ч и ном  EUROLIB є н ай старшою з  груп 
зі  сп ів ро бітництва між о рганами ЄС. Власне, як орга ні за ція EURO L IB 
була утворена резо люцією  Генеральної Асам блеї в 1997 р.

С ьогодні м ер ежа E UR OLIB о б’єд нує понад 4 0 установ – с пе ці алі зованих 
бібліо те к,  створ ених для обслуговування орга нів  об’єдна ної Є вр опи, т аких 
як Ц е нт р ал ьна бібліотека  Єв роп ейсь кої комісії,  Біб ліотека  Ced efop – 
Є вропейського центру роз витку професійної освіти (European Centre for the 
 Devel opment of V oc ational  Training),  б ібл іо теки Суду ЄС,  Ко мітету  регіонів 
 ЄС, Європейсь кого  поліцейс ького коледжу та н изки  інш их ; доп омі жних 
установ  ЄС у галузі інф ор мац ійного обс лу говува ння,  та ких як  Ц ентр 
пере кладів  для  органів Євр оп е йс ького Союзу чи в ід діл життєвого ц иклу 
інф ормації та від діл інформаційних  тех ноло гій Р ади  Єв р опи; науко вих 
 це нт рів – д ос лі дження євроінтеграції у віртуальному середовищі (CVCE–
Centre  Vir tuel de la  C on na issance sur lEurope) ,  Є вр опе йської досл ід н ицької 
ради; центрів і нф ормування г ро мадськості та і н .

Всі ці уста но ви , р озташовані у  різних к раїнах Європи,  з о се реджені 
на вирі ше нні спіл ьних завдань і нф ормаці йного обслугову в ання органів, 
що  становлять  ін ст итуційну  ст рук туру Є С .  Їх  о б’єдна ння с прямов ане 
на під ви ще ння ефек тив ності п рофесій ної д і ял ь но сті пер со налу  б і бліотек 
 шл яхом м і жб і бл іоте чного  співро біт ництва ;  допома гає б ібліотека м-
уч асницям д о сягти еконо мії інвестицій у  т ехноло гі ї,  заку пки 
та  послуги.  EUR OL IB  розробляє з агальні  інс тр уме нти б іб ліограф і чного 
 упр ав л іння та забезп е че ння вис окої я кості бібл іо течних п ослуг, зокрема, 
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бібл іог рафічного  обліку та  по слуг з д о ст авки доку ментів у галузі  євро-
пейсь кої інтегр ац ії;  с прияє прос уванню нових тех нологій в  єв р опейс ьких 
 уст ановах для  п ідвище ння ефективн ості в ико рис тання бібліотечних 
ресур сі в , а також  пол іпшення  до ступу до  E UR O LIB-кол екції. Об’є дн ання 
і нс тит уц ійних б ібліотек  підтри мує загальний  євр опейсь кий під хід 
до таких п ит ань, як збере ження,  н а дання дос тупу до істор ичних 
та  сучасних к олекцій та авто рсь кого  права. 

Ва жл и вою фун кц ією E UR OLIB є  забезпе че ння  б і бліотечного форуму 
 Європейс ьк ого співто ва риства  для о бміну  дос ві дом і перед овою п ра кти-
кою; пош и рення обізн ан ості про внесок європейсь ких б ібліотек у роб оту 
установ,  які вони обслугов у ють [ 15].

Пр а ктично всі уча сники E URO LIB о рі єнтовані в п ершу ч ергу на обслу-
говува ння о рганів  ЄС :  в іл ьний дос туп до р ес урсів над ається співр об і тникам 
у ста нов і орга нів ЄС; доступ  для фахів ців і дослідн иків ( дипломатів, 
 де рж а вних слу жбовців з к раїн-чле нів ЄС, практикуючих юристів, 
викл адачів, с ту де нтів та ін.) над ається, як правило, за  по пер еднім 
 за п исом. Серед п ос луг, що їх  ін ституці йні бібліо теки  ЄС  пропо ну ють 
кори ст у вачам п оряд з т р ад и ці й ними, т ак ими як замо вл ення через 
міжбіблі от е чний  аб онемент чи під го товка  дов ідок за інфо рмацій ними 
 запит а ми , варто від значити  д од атк ові: в ид ав ничу д іяльність – випуск 
і нф орм ац ійних  бю ле тенів щ одо о станніх п одій  євр опейської  політ и ки ;  
повідомлення про нові видання,  отрим ані б іб ліотекою,  закупі влю  ви дань 
на з амо влення  чи т ачів, над ання к онсуль та цій п рофесі йних експерт ів .

З начна увага при діля ється акум у ля ції, збере ж е нню та над анню 
дос тупу до інфор мації на електронних нос іях – пере ва жно це бази даних 
та  C D-R  OM  чи д ос туп до  д о ку ментів ч е рез с айти  біб ліотек .  Пот ужні 
електр онні інфо рм аційні  ре с урси акум у льов ано на с айті Центральної 
бібліотеки Європейської комісії ( ht t p://ec .e ur op a.eu/libr ari es /doc/ i nd ex_en .
h tm ):  д оступ до кіл ькох  он лайнових баз дани х , публ і ка ції міжнар од них 
орга ні з ацій в офіці й ному журналі  Європейського С о юзу, нац іон альних 
 газ етах . Колек ції біблі отеки містять  докумен ти , що  в и світлюють як  і сторію,  
так і акт у ал ьні пробл еми  є вропейс ької  інтеграці ї:   пи тання  мі жн ародн ого 
с пі вр обітниц тва та  м іжнарод них  в ідноси н;   осо бл ив о сті еконо мі чної, 
фіна нсової та соціал ьної пол і тики Є вр опе йс ь кого спів то в ар и ства,  м і ж-
н ар о дних вал ютно-фінанс ових від нос ин ;  роз виток  ос віти, культ ур и , 
науки,  демогра фічні та статистичні  ха ракте ристики членів Є С,   про блеми 
н авколишнього  с ер едовища та при родних р ес ур сі в ,  інфор ма ції тощо . 

Бібліо т ека  надає д о ступ до комерц ійно виданих книг і журн а лів 
на всіх мовах співтовар ис тва ( основні к олекції  француз ь кою, анг лі-
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йсь кою та  н імецькою м ов ами); до  о сн овних щ оде нних газет усіх держав-
чл е нів та дея ких т ретіх к ра ї н. В ір туальна колек ція Ц ентраль ної бібліо теки 
Євро пейської  к омісії містить електронну бібліотеку документів Європей-
с ького  пі дро зд ілу співп раці в галузі юстиції Євроюсту (Eurojust – 
European Judicial Cooperation Unit); портал Європейської електр он ної 
юсти ції – Euro pean e-Just ice portal  (h t tps://e-justi ce .e uropa.eu/h om e. 
do?ac ti o n= home&plang =e n)  –   ел ектронні  вікна для дост упу до  системи 
 пр аво суддя на  всій  терито рії ЄС; заг ал ьну  інформ ацію про  законодавство 
 ЄС ,  на ціональне з а конод ав ство держав-чле нів і  міжнаро дне право ,  про 
преце д ен тне право на рівні ЄС та  н ац іо наль ном у , міжнар одну суд ову 
прак тику; орг ан із а цію правової  пр о фесійної діяльності на рівні  ЄС  та 
нац і он альному  рі вні, а  та кож у р ізних с ист емах прав ос уддя.

Серед бібліотек мережі EUROLIB варто в и окремити еле ктр онну біб -
лі от еку Євр опейськ ого полі це йського  ко леджу (European P ol ice Coll ege 
 – CEPOL), а ген т ство Є С,   покли кане об’є днати  старших  оф і церів поліції 
з  п ол і ц ейських сил в Європі , в основному для  підтримки роз витку 
м ер ежі і зао хочення  тр ан скордо нного співр об ітництва для боротьби 
зі  з ло чинніс т ю,   гр омадської безпеки та правопорядку шляхом організації 
навчальних з а хо дів та  д о сл іджень.  Е лектронна бібліо тека (http: //www.
cepol. eu ropa.e u/ ind ex . php?id= e-net-e-li br ary) є ч а ст иною еле кт ронної 
 ме режі CEP OL,  яка дає змогу а рхівув ати, передавати і роз повс юджувати 
б удь-які документи,  н ау кові досл і дж ення для  р оботи п ра воо хор онців.  
Цільова аудит о рія бібл іотеки – о фіцер и,   тр ен ери та  ви кл ад ачі полі-
ц ейських к о леджів та акад емій у д ер жа вах-ч ле нах ЄС,  учені  уні ве рсите тів 
 або науково-дос лі дних правоох ор он них досл ідж ень та науки.

 До свід н ада ння кори ст увачам к о нсультаційних п ос луг стос о вно 
питань  політ ик о-пр ав ового харак теру  мають р ос ійські бібліотеки, 
в  яких в ід п ов ідно до міжві д ом чої прогр ами «Ств ор ення загально-
р осійс ької  мережі  публічних центрів правової  інфор ма ції на базі 
 за г аль нодо ст упних  біб лі отек» орга н ізуються ц е нтри  правової 
 інфор мації (ЦПІ) .  Ре ал ізація Прогр ами п о ча лася в 1998  р  . Р ос ійським 
фондом пра во вих  ре форм за у частю Фед ер ал ьного а г ен тства уряд о вої 
 ін формації і  зв’язку та Міністерс тва  куль тури  Ро сі йс ької Федер ації. 
З 200 2 р. реалізуєт ься  Мі жрегіо наль ною г ром адською  організацією 
на під тр имку побудови інфо рм ац і йного суспіль ства « І нф орм ація для 
 вс іх» та партнерськими  ор ганіза ці я ми .  Призна ч ення  таких центрів – 
організація в іл ьного  доступу гро ма дян до пра вової інфо рм ації на основі 
використа ння сучасних і нф ормацій них тех но л ог ій . Так,  Ц ентр Рос ій с ької 
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нац іо наль ної біб л іотеки (  http://www .n lr .ru )  з аб ез печує доступ до 
п рав ових баз  да них «Конс ул ьт ант Плю с» ,  «Гара нт » ,  «Кодекс »,  « Ф СО  
Р осії» (Служба спец іа л ьн ого зв’язку та  інформ ації  Федеральної слу жби 
о хо рони Рос ії), які періодично онов люю ться. Для допо моги корис-
т ув ачам у п ош уку  необх ідної їм і нф ор ма ції політ ико-пра во вого  хар актеру 
співробіт ни к ами Центру  було роз ро бл ено ряд  спеціальних путівникі в,  
до яких  заб езпеч ує ться онлайн дост у п:  «Правові  ресурси в мережі 
І нт ернет» ,  «О фіц ійні пер іо дичні видання » ,  «Е ко номічні  р есурси в  мережі 
 Інтерн ет»,  проект  «П ер іодичні видання з  екон оміки і п рава».  О кремо 
 се ред юридичної п еріодики вид іл ені газ ети і жур нали – дже рела  о фіційної 
публікації законодавства, перелік яких структуровано залежно від гілок 
влади, суб’єктів федерації.

На порталі міститься детальний перелік посилань на електронні 
представництва органів державної влади різних рівнів – як феде раль них, 
так і суб’єк тів Російсь кої Феде ра ції, а також пор тали між на род них фінан-
со вих інсти ту тів, російсь ких і між на род них біз нес-асо ці а цій, сайти 
з зако но дав ства країн світу і сис тем дер жав ної влади, пра во вих біб -
лі о тек тощо. Від ві ду ва чам сайту доступні поси лання на сто рінки інфор-
ма цій них центрів і агентств, ком па ній, що над ають пра вові послуги, 
навчальних закла дів, в яких можна здо бути юри дичну освіту, центрів 
пра во вої інфор ма ції, що над ають інфор ма цію полі тико-пра во вого харак-
теру для громадян.

Слід за зна чити, що з роз вит ком і набут тям досвіду ЦПІ, їхня роль 
і функ ції змі ню ються, не обме жу ю чись лише над ан ням доступу 
до досто вір ної пра во вої інфор ма ції, а дедалі більше зосе ре джу ю чись 
на над анні кон суль та тив них послуг, часто з залу чен ням про фе сій них 
юрис тів. Центрами над аються різ но ма нітні види юри дич ної допо моги: 
юри дична кон суль та ція з пра во вого питання; юри дич ний висно вок 
у письмо вій формі в кон к рет ній справі (питан ні); скла дання дові док, 
запи тів; скла дання скарг, кло по тань (окрім судо вих); пред став лення 
інте ре сів гро ма дян по цивільно-пра во вих питан ь у цивіль ному, 
адмі ніст ра тив ному і кри мі наль ному судо чинстві; пред став лення 
інте ре сів гро ма дян в орга нах дер жав ної влади, міс це вого само вря ду-
вання; над ання юри дич ної допо моги з виїз дом до гро ма дя нина за міс цем 
про жи вання та ін.

Та ким чином, можна зро бити висно вок про те, що біб лі о теки, від по ві-
да ючи на сучасні виклики, роз ши рю ють спектр послуг пра во вого інфор-
му вання, акти ві зу ють діяль ність у сфері полі тико-пра во вих інфор ма-
цій них обмі нів та від ігра ють дедалі більшу роль у над анні гро мадсь кості 
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віль ного доступу до пра во вої інфор ма ції та забез пе ченні від кри тості 
влади для громадян.
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